



拿上工资 回家过大年

“拿上全部工资，回家过大年咯，好激动。”1月16日，在登封市“天地之中”嵩山广场和“登封市文化城二期”两个工地上，拿到工资的农民工们个个喜笑颜开。登封市嵩阳办经过前期和登封市劳动局、建设局等单位的各方协调，两家工地当天共发放现金工资近600万元，农民工都及时拿到了自己的工资。而登封市将继续高度重视农民工管理工作，确保工资足额发放到农民工手中。

登封时报 刘俊苗

“暖冬行” 点滴真情暖人心

1月16日，“好孝心”健康生活馆到达表矿区丁村开展“暖冬行”活动，为14户困难家庭送去了米、面、油、棉衣等生活必需品，帮助困难群众温暖过冬。爱心人士牛正阳说，希望这一点点心意能让山区困难群众过一个温暖、祥和的春节。

1月17日，河南慈善总会暨侯氏家族慈善基金会一行人到位于登封市告成镇的八方村和竹园村，举行“暖冬行”慈善活动，为登封的6名退伍老兵，分别送去了3000元的救助金。

登封时报
李晓霞

节前帮扶慰问 开怀过新年

春节前夕，登封市卫计委及嵩阳计生办干部对登封社区流动人口家庭进行了帮扶慰问，为流动人口送去米、面、油、被子等慰问品，并预祝他们新春快乐。同时，登封市妇幼保健院工会主席周建彬、妇科主任王永辉等人也到登封市石道乡后河村梁春娥家里进行了术后回访，为她带去了过年物资并进行节日慰问。

登封时报 孙亚奇
通讯员 彭慧丽

新年未到 春联先送到

1月16日，登封市文化馆组织的送春联活动走进“天地之中”告成镇。在告成镇观星台广场，书法家协会写春联的老师们架势刚一拉开，前来讨要春联的群众便把书写台围得密不透风。据了解，活动当天，文化馆共组织4名书法家协会老师参与写春联活动，为告成镇群众送去春联200余副。

记者 袁建龙

揣上工资 带上祝愿 一路平安 回家过年

送春联，送祝福，送温暖……新年的脚步近了，登封也呈现出一派热热闹闹迎新年的“春节景象”，现在，让我们共同感受节前氛围，一起迎接一个祥和幸福的新年！

节前安全大检查 喜迎和谐幸福年

春节将至，登封市公安局对辖区内银行、学校、珠宝首饰店铺、宾馆、大型商场、加油站等重点场所提前进行安全大检查。此次检查中发现的安全隐患问题，都逐一登记造册，并按照“问题不解决不放过，措施不到位不放过，隐患不消除不放过”的要求，下发《隐患整改通知书》，明确整改标准、整改时限、整改措施和整改责任人员，确保大家过一个祥和的春节。登封时报 刘少利 通讯员 钟莹莹

坐在家看登封春晚 三台春晚精彩不断

春节的脚步近了，登封本土的3台春晚节目也备受关注。2017年登封举办的春晚分别是登封2017戏曲春晚、登封2017少儿春晚、登封2017百姓春晚，时间分别在1月18日晚7点30分、1月19日晚7点30分、1月20日晚7点30分。其中，在昨晚登封2017戏曲春晚·大冶杯《天中艺苑》戏剧电视台赛2016年度擂主总决赛上，来自洛阳、新密、郑州及登封市的8位参赛月擂主一同争夺了2016年度总擂主，演绎了一道精彩的戏曲盛宴。如果不能亲临晚会现场，还可通过电视直播和手机直播观看！登封时报 高鹏敏

迎新春“菁华·体彩杯”乒乓球团体赛 邀你参赛啦

还没想好春节如何度过？不知道怎样度过一个环保又健康的新年？不如去参加2017登封市迎新春“菁华·体彩杯”乒乓球团体赛吧。此次团体赛定于1月22日至23日在登封市康乐乒乓球俱乐部举办，比赛不分地区，不限年龄，只要你是乒乓球爱好者，都可自由组队报名参加。据了解，比赛采用单打五局三胜制，共分为分组单循环阶段和淘汰赛阶段，经过角逐，最终将产生8名获胜者，快快递上你的战书吧。登封时报 高鹏敏

一起去赏2017“迎灯节”女子书画展

2017“迎灯节”登封女子书画展经过前期征稿，即将开展。据了解，此次书画展展出作品包含书法（不含硬笔书法）、篆刻、国画、油画等，作品既弘扬嵩山历史文化，又展现节日氛围。展出时间为2月6日至13日，感兴趣的市民可前去登封市老干部活动中心参观。登封时报 高鹏敏

■河南坠子

美味大中原

□何中奇

大地之中有块地，那是咱中华民族的老家和祖根，这块宝地儿有个好名字，大名河南、雅号中原，名字里都透着中正仁厚气！

中原风味美，更美是风味，酒祖传佳酿，杜康天下醉！伊尹良相才，巧手厨中魁。治大国如烹小鲜，厨祖英名万古垂！万古垂！

中原风味美，美在源流长。豫菜起商周，飘香到汉唐。走进大宋汴梁城，化身御膳成绝唱！一入宫门深似海，人间哪得几缕香？

中原风味美，美在最家常。逍遥镇的胡辣汤，热辣辣的暖心肠。入口念老娘，无酒沉醉乡，穷富都逍遥，贵贱喜洋洋……

中原风味美，美在意味长。道口烧鸡香千里，千里传名义兴张。香传秘籍一个字，一个“义”字酿奇香。义兴张，义兴商，以义兴百业，百业都芬芳！

中原风味美，美在情义浓。新郑大枣甜蜜蜜，一颗蜜枣一片情。一片深情好想你，相思结成玛瑙红。粒粒红枣如红豆，都是人间多情种。但愿爱长久，甜蜜也永恒！

中原风味美，美在味沧桑。自古中原苦难地，孕育毛尖绿茶王。异香常从苦里生，苦里生香更悠长。恰似中原红旗渠，开山引水水生香。

中原风味美，美在善兼容。南甜北咸、东辣西酸，八大菜系、九州风味，海纳百川集大成。一味兼百味，百味成一统。不偏不倚，不浓不淡，朴朴实实堂堂又正正。中原味就是中原魂，中原味就是中原性。胸襟无边怀天下，顶天立地在正中。中原味就是中原魂，中原味就是中原性。胸襟无边怀天下，顶天立地在正中！